

Освидетельствование в принудительном порядке

В скором времени российские водители могут лишиться возможности отказаться от освидетельствования на состояние алкогольного опьянения.

Эта мера обсуждается в Министерстве внутренних дел, где считают, что нынешние меры борьбы с пьяницами за рулем неэффективны. По данным «Коммерсанта», за прошлый год было возбуждено около 16 800 дел в отношении нетрезвых водителей, что на 20% больше показателя позапрошлого года. Выявить наркомана за рулем еще сложнее. В связи с этим было предложено проводить принудительное медицинское освидетельствование.

На данный момент водитель имеет право отказаться от освидетельствования, получив за это то же наказание, которое предусмотрено за вождение в нетрезвом состоянии. Эта возможность была введена в Кодекс для случаев, когда водитель не хочет свидетельствовать против себя.



Однако многие эксперты считают, что введение новой принудительной меры – не лучшая идея. Зампред фракции ЛДПР в Госдуме Ярослав Нилов говорит, что рост выявленных наркоманов и пьяных за рулем в 2014 году связан с тем, что инспекторы стали в обязательном порядке проверять всех участников ДТП на состояние опьянения, а раньше делали это выборочно. «Если ввести принудительное медосвидетельствование, то, боюсь, возникнет много злоупотреблений со стороны ГИБДД», — считает он.

Автор: Валерия Маяковская © Babr24.com АВТО-МОТО, РОССИЯ 5174 20.05.2015, 12:03

URL: <https://babr24.com/?ADE=135861> Bytes: 1365 / 1296 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Валерия Маяковская**, редактор автомобильных новостей, редактор сайта Vangarske.com.

На сайте опубликовано 1526 текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)

